
公 平 委 員 会 議 事 録 

 

平成２９年７月２１日(金)公平委員会室において定例会を開催した。 

 

出 席 者   委員長  山 下 幸 雄  委 員 木 地 晴 子   委 員 喜多川 雅 彦    

           事務局  石 原    亨 

 

案    件 

  １ 事務報告について 

  ２  ６月定例会議事録について 

３ その他 
 

                                                        開会  午前９時０３分 
 

山下委員長   ただいまから、茨木市公平委員会７月定例会を開催いたします。本日の定
       例会には全委員が出席いただいております。 
              まず始めに、日程１、事務報告について、事務局長から説明してください。 

石原事務局長  事務報告をいたします。全国公平委員会連合会本部研究会が、７月６日
(木)・７日(金)に東京都港区の笹川記念会館で開催され、喜多川委員と石原
が出席いたしました。 
１日目の午前は、総務省自治行政局公務員部公務員課女性活躍・人材活用

推進室長の尾原淳之さんが、「当面する地方公務員行政の課題」という演題
で講演されました。臨時・非常勤職員の適正な任用・勤務条件の確保につい
てなどを詳しい資料で説明されました。  
午後は、元岩手県知事で野村総合研究所顧問の増田寛也さんが「日本の指

針～人口減少時代の処方箋～」という演題で講演されました。毎年地方圏か
ら東京圏へ１０万人以上の若年人材が流出している。世界的にも例がない東
京一極集中である。人口減少社会の中で、１５年後には全国で2,000万戸の空
き家が生じるといわれている。地方自治体が生き残るためには、「今だけ、
ここだけ、あなただけ」の目線での施策が必要であるという講演でした。 
２日目午前は、バルセロナオリンピック金メダリストの柔道家古賀稔彦さ

んが、「夢の実現～挑戦することの大切さ～」という演題で講演され、人間
は誰でも隠れた才能を持っている。それをいかに引き出せるか。勝とうとす
ること、挑戦することが大切で、その思いの大きさが勝利につながるという
お話でした。 
午後は、人事院公平審査局職員相談課長の押田彰子さんが、「近年の公平審
査業務と苦情相談の状況について」という演題で、人事院での不利益処分審
査請求事案・行政措置の要求事案・給与決定審査申立て事案･苦情相談の処理
状況を具体的な事例を示して説明をされました。 資料23ページ下の円グラ
フ、苦情相談の内容別内訳ですが、苦情相談の約３割がパワハラ、セクハラ、
いじめの相談であり、近年多いこと。資料24ページ下、苦情相談のうち、約
９割が事情聴取とアドバイス及び制度説明で終わっているということでした。 
次に、資料29ページ、平成29年度全国公平委員会連合会近畿支部総会及び

事務研究会が７月28日(金)午後１時から奈良市のホテル日航奈良で開催され、
山下委員長と石原が出席いたします。平成28年度決算認定や平成29年度予算、
役員選任などの議案が予定されています。   
次に、資料31ページ、大阪府公平委員会連合会事務研究会が８月17日(木)

午後２時から守口市で開催され、石原が出席いたします。 
次に、資料33ページ、大阪府公平委員会連合会北部ブロック研修会が11月

６日(月)午後２時から、内容等は未定ですが、池田市で開催予定です。 

次の弔辞報告はございません。事務報告は以上でございます。 

山下委員長   ただいまの事務報告につきまして、ご質問等はございますか。 



木地委員     ございません。 

喜多川委員     ございません。 
山下委員長   特にないようですので、日程２、６月定例会議事録について。 

議事録は、送らせていただいておりますが、ご質問等はございますか。 

喜多川委員     ございません。 
木地委員     ございません。 

山下委員長    特にないようですので、６月定例会の議事録は原案のとおり決定いたしま
       ます。 

その他について何かございますか。事務局から何かありますか。 

        休憩いたします。        （午前９時１４分）               

 
山下委員長   再開いたします。             （午前９時３６分） 

       以上で本日の予定案件は全て終了いたしました。 
        ８月の定例会は、開催いたしません。 
        ９月の定例会は、９月２０日(水)午前９時から開催いたします 

１０月定例会の日程を決めたいと思います。 
 

＜１０月定例会の日程調整＞ 
 
山下委員長   １０月定例会は、１０月２５日(水)午前９時から開催いたしますのでよろ

しくお願いいたします。  

              本日の定例会は、これで終了いたします。 

 
                                                     閉会  午前９時３８分 

 

   平成２９年９月２０日決定 
 

委 員 長        山 下  幸 雄 

 

委    員        木 地  晴 子 

 

委    員        喜多川  雅 彦 

 

                                  事務局長        石 原   亨 

 


